

谨防孩子患上 "开学综合征"

新华社长沙8月28日电(记 者帅才)长沙市疾病预防控制中心 专家提醒,开学期间,"开学综合征" 是一个不可忽视的问题,学生家长 要多留意孩子的精神状态,尽快帮 助孩子摆脱"开学综合征"

长沙市疾控中心提醒,开学综 合征是指在假期结束之后,中小学 生所表现出的一种明显的不适应新 学期学习生活的非器质性的病态表 现,心理学家们称之为"开学综合 征"。"开学综合征"大多表现为失 眠、嗜睡、疲倦、食欲不振、记忆力减 退、理解力下降、厌学、上课走神等 现象。

疾控专家指出,造成"开学综合 征"的原因主要是暑假生活不规律, 孩子的学习与休闲活动没有合理计 划。加上假期舒适无度的生活让孩 子留恋,使他们对开学后要面对的 学习生活产生抵触情绪。其实这是 孩子们普遍存在的对新学期的一种 "畏难"情绪,在大多数学生身上会 或多或少地表现出来。

长沙市疾控中心提醒,家长及 老师应换位思考,在理解孩子的基 础上,多积极正面引导孩子,帮助孩 子尽快开启新学期的多彩校园生 活。老师在开学之初不官给学生安 排过多的课业负担,适当放慢学习 进度并降低学习的强度,组织开展 丰富多彩的文体活动,帮助学生逐 步适应学校的生活节奏。对于厌学 情绪严重的学生,家长应及时带孩 子去医院进行心理咨询,减少孩子 对学校的恐惧感。

为新学期做准备

8月28日,一些学生在市区一 家书店选购学习用品。新学期即将 开始,一些同学提前选购学习资料、 文具等,为新学期做准备。据市新 华书店工作人员介绍,近日该书店 学习用品销量比平日增加30%。

本报记者 姜涛 摄



综合新闻

安全教育进校园

8月28日,光明路派出所交管巡防大队民警在 平顶山教育学院军训现场结合该院凌云校区周边 环境向新生进行交通安全提醒。

开学在即,为帮助学校师生特别是入学新生增 强安全防范意识,新华区道路交通安全综合整治办 公室组织公安、交通等部门工作人员到辖区学校和 其他教育机构开展安全教育,帮助师生筑牢交通安 全心理防线,努力消除校园安全隐患

本报记者 王尧 摄





小学生新生报到

8月26日,新生家长在新华区光明路小学新生报名处给孩子报名。据 了解,25日、26日两天,该区各小学新生开始报名,各校在门前设立宣传栏, 将招生原则、需带证件及招生区域等相关事项进行公布,方便家长了解报名 本报记者 牛智广 摄

文|明|聚|焦

建设路街道开展交通 文明志愿服务活动

本报讯 (记者田秀忠)"今天礼拜 天,天气又凉爽,出行的人比较多,从早 上8点到现在,我们一刻也不敢歇,总 担心行人闯红灯会有危险,站在这儿是 一种警示和提醒,也是一份责任。"8月 27日上午,在市标雕塑附近,卫东区建 设路街道神马社区党支部书记毛大江

为进一步增强居民的交通安全意 识,倡导文明出行的交通理念,助力鹰 城文明城市创建,当日上午,建设路街 道学雷锋志愿者服务队、神马社区义 工联合建设路派出所交管巡防大队, 在市区新华路开展交通文明志愿服务 宣传活动。

此次劝导活动以新华路为主线, 在新华路与矿工路交叉口、新华路与 建设路交叉口、新华路与湛北路交叉 口3个点同时开展,志愿者对不文明 行为进行劝导,由交警按照《道路交 通安全法》相关规定按情节严重程度 进行处罚,同时对来往行人不文明过 马路行为进行劝导

"交通文明是居民素养的体现,文明 城市创建需要每一位居民的努力。劝导 违法违规行为人人有责。大家守法守规 了,交通环境就会越来越顺畅,生活环境 也会越来越和谐。"该街道文明办主任武 铭钲说。

专业

家具材料与制造及相近专业

汽车制造、车辆工程及相近

打响名气 聚集人气 引来财气

齐务村产业发展带火乡村游

本报讯 (记者张亚丹 通讯员李向 平)莲叶田田、白鹭低飞……构成了一幅 人与自然高度和谐的美丽乡村画面。 月28日,在湛河区曹镇乡齐务村,前来 观赏的游客络绎不绝。

步入该村,村东头统一规划的民居 崭新整齐,柏油路贯穿村子,村道两旁的 绿树红花排列整齐,休闲文化广场曲径 通幽。此外,该村还从发展经济上做文 章,在村党支部书记张现刚的带动下,党 员张进辉、张朝林、康栓等人共同出资, 打造集餐饮、垂钓、观光为一体的休闲产

该村小龙虾产业发展起来后,张现 刚带领村民从养殖小龙虾向乡村休闲 游过渡,提出了"赏荷花、吃龙虾、到齐 务"的总体定位;引导养殖种植大户按 照乡土气息建设了荷塘开心农家乐,开 发出了原味农家宴。同时,村里举办荷 花龙虾节、摄影比赛、消夏晚会等系列 活动,为乡村游打响名气、聚集人气、引来

乡村游火了,我这小店的收入比以前 翻了两番。"在村文化广场东侧,经营便利店 的康现利乐呵呵地说。

"如今,我们村已被定为全市旅游建设 重点村。"张现刚说,他们正在按照专家的规 划,打造"品特色美食、住生态农舍、骑共享 单车、游田园诗景、购香米莲虾、娱文化广 场"的旅游产业链条。

小小花椒树 变身"摇钱树"

观音堂林站大力实施花椒富民战略

本报讯 (记者巫鹏 通讯员杨国栋) 8月28日,在宝丰县观音堂林站余家村, 村民杨建彬正把晒干的大红袍花椒装 袋。"今年3亩花椒树可产干花椒250公 斤左右,每公斤收购价在80元左右,3亩 花椒收入2万元,比种粮食强多了。"杨

"花椒树就是山区群众的'摇钱 树',今春俺又种了两亩花椒树。"杨建 彬说。目前,余家村种植花椒树1100

在离余家村十多里地的闫三湾村 枕头山上,陈秋喜的80亩花椒已摘 完。"80亩中产果的有40亩,今年收获干 花椒1500多公斤,余下的40亩是更新替 代的新品种,明年也将产果了。"正在剪枝 的陈秋喜说。

据观音堂林站花椒产业办公室工作 人员介绍,从2002年开始,林站发挥荒山 优势,大力实施花椒富民战略,通过在荒 山荒坡上凿石刨坑,垒堰造梯田,栽种花 椒树,形成了观音堂北坡、枕头山、尤家 坡、周家坡、庙沟等20个千亩花椒连片生 产基地,涉及18个行政村的4300余户。 截至2010年,该林站花椒种植面积发展 到4万多亩。由于品种老化和自然死亡

等原因,目前有3万亩,其中产果的有1万 多亩。

今年,该县把花椒种植作为调整农 业产业结构、增加农民收入的重要举措, 新种植大红袍、狮子头等花椒树 4000 多

"俺村有山地 2500 多亩,种植花椒 1900多亩,像陈秋喜这样的花椒种植大 户就有3户。"闫三湾村村委会主任宋留 德说。下一步,他们将把剩余的几百亩 山地都种上花椒树,把昔日的荒山荒沟、 低产田变成花椒园,让花椒树变成"摇钱 树"。

注销公告

平顶山市鹰济水电安装有限公司(注册号: 410491000007963) 向公司登记机关申请注销登 记,请债权债务人于见报之日起45日内到公司申

特此公告

平顶山市鹰济水电安装有限公司 2017年8月29日

注销公告

叶县高超烟叶种植专业合作社(统一社会 信用代码:934104223416677433)向合作社登记 机关申请注销登记,请债权债务人于见报之日起 45日内到公司申请登记。

特此公告

叶县高超烟叶种植专业合作社 2017年8月29日

认尸启事

2017年8月8日13时许,石龙区高庄 派出所接警,在高庄矿露天剧院内发现一 老人躺在地上,由石龙区第一人民医院接 回救治,经派出所调查系流浪乞讨人员,后 交由石龙区救助管理站。2017年8月12 日,老人在石龙区第一人民医院医治无效 死亡。死者特征如下:年龄在65岁左右, 身高155厘米左右,头发白黑相间,上身穿 灰色上衣,下身穿黑色裤子。有知情者请 及时与石龙区民政局救助管理站联系。

> 石龙区民政局救助管理站 2017年8月29日

白天到夜里阴天有中雨,东北风4-5级,最高

市气象台发布天气预报

今起有降水 气温明显降

本报讯 (记者王孟鹤)8月 28日,市气象台发布未来三天天 气预报,29日开始我市有降水, 气温明显下降。

"受副热带高压及西南暖湿 气流影响,29日至30日,我市大 部地区有中等强度的阵雨雷阵雨 天气,气温明显下降。"市气象台 工作人员表示,受此次降水影响, 我市气温将会明显下降。预计 31日开始转为多云天气,气温稍

具体预报如下:8月29日白 天到夜间,阴天有中雨,东北风 4-5级,最高气温18℃,最低气温 16℃。30日,阴天有中阵雨或雷阵 雨,东北风4级左右,最高气温21℃, 最低气温17℃。31日,阵雨停止转 多云,最高气温 24℃,最低气温

"预计9月初,我市还将有一次大 范围降雨过程。"市气象台建议,各地 要预防局地强降水引发的内涝,外出 需防雷电等强对流天气。同时,气温 逐渐走低,尤其是体弱者注意适度添 衣,谨防感冒。山区需防范滑坡、泥 石流等地质灾害,加强旅游景区、施 工工地和重要路段的管理

我市0-6岁残障儿童 可享受免费康复服务

28日,市残联康教中心有关负责 人介绍,我市免费为0-6岁听障 儿童、智障儿童、孤独症儿童提供 康复服务,有需求的孩子家长即 日起可报名。

市残疾人康复教育中心全年 免费招收市区及各县(市、区)0-6岁听障儿童、孤独症、智障儿 童,对其进行免费康复训练,今年 首批初步计划接收听障儿童60-70名,智障、孤独症儿童40名。 只要是0-6岁符合条件的听障儿 童、智障儿童、孤独症儿童,都将享受 到抢救性康复。各县(市、区)符合条 件的孩子家长都可以到市残疾人康 复教育中心报名,享受免费康复服

根据研究,孩子在0-6岁康复效 果比较好。对于听障儿童,市残疾人 康复教育中心为其申请免费的助听器 及价值20多万的人工耳蜗,经过语训 部康复训练的听障儿童能正常人读幼 儿园和小学。对于智障、孤独症儿童, 经康复训练后大部分能够生活自理, 并能与人进行基本的沟通、交流。

湛北路街道创新党建工作

本报讯 (记者毛玺玺 通讯 员赵文婷)"原本以为从企业到了 社区,肯定没人管我们这些老同 志了,没想到,社区还为我们过 '政治生日',我又感觉到党的温 暖了。"8月28日,家住新华区湛 北路街道朝阳社区文明大院的老 党员李学东感慨道。

日前,该社区为人党时间是 8月份的老党员过了"政治生 日",并为每一位过"政治生日" 的党员送上了政治生日贺卡、佩 戴了党徽、发放了党章,提醒他 们不忘初心,砥砺前行,始终牢 记为人民服务的宗旨。老党员 们面对党旗,重温入党誓词,重 么"主题开展座谈会,表达自己 希望为党的事业发挥余热的决心和

今年6月,在推进企业退休人员 社会化管理的过程中,该社区接收 了从平煤神马集团三梭公司退休的 313 名老党员。为了让这些党员过 好组织生活,该社区在摸索中找办 法,按照党员分布情况,最终确定成 立4个楼院党支部。目前,部分楼院 党支部委员的选举工作已按照程序

今年以来,该街道注重发挥党 建的引领作用,积极探索党建新模 式,除了此次在企业退管老党员中 建立楼院党支部外,还以朝阳社区 为试点,形成了社区与共驻共建单 立共享信息、共谋发展、共商大事的 社区"大党委"格局。

垭口街道开启党建基层服务新常态

本报讯 (记者杨德坤 通讯 员柴歌)"在振兴社区开展'敲门 日'活动,就是结合该社区党员比 例高这一情况,为年纪大、行动不 便的老党员提供上门收党费、送 党政学习材料等服务活动。"8月 28日,舞钢市垭口街道振兴社区 根据街道"七区七特色"既定方案 对本社区的特色定位,每月开展 一次关爱党员"敲门日"活动,让 党的阳光温暖每一个角落。

该街道确立"党建统领、服 务优先、品牌打造、特色引领"的 总体思路,积极探索研究新形势 下基层党建工作新模式,依据社 区(村)的自身优势及特色,找准 品牌创建着力点,将所属5个社 区、两个村有针对性、区别性地 打造7个特色服务社区专属品 牌,开启党建基层服务的新常

石门郭村利用其"河南省重

点文物保护单位——冶铁遗址"的 历史文化特色,创建"冶铁文化大 院",将品牌服务同乡村文化相结 合,提升基层党建文化魅力;垭口村 依托城中村的地理位置优势,开展 自主创业就业服务品牌;鑫源社区 则根据片区人口较密集、年轻人居 多等实际情况,每季度至少开展一 次"道德大讲堂"活动,让传统文化 与道德修养渗透于居民的日常生活 中;平安社区依托原有社区小课堂, 创建社区亲情小家园,组织片区的 家长、学龄儿童参加社区集体志愿 活动,将关爱儿童、共创和谐家园的 品牌特色日常化、生活化……自7个 特色服务品牌社区开启以来,该街 道共办理计划生育证件460余件、劳 动保障242件、党组织关系转接109 件、养老保险600余件,提供政策咨 询100余件,为群众解决实际困难 456件,征求意见和建议52条、排查 化解矛盾纠纷20起。

"青春有约,让蓝天邂逅白云"

共青团卫东区委举办单身青年联谊会

本报讯 (记者田秀忠)8月 大家讲述了胡适、林徽因、徐志摩的 27日下午,由共青团卫东区委联 合中石化平顶山石油分公司主 办,市义工联和卫东区鸿鹰街道 协办的卫东区 2017年"青春有 约,让蓝天邂逅白云"单身青年联 谊会在鸿鹰街道举行。来自区机 关各单位的单身在职青年和中石 化平顶山石油分公司在职单身青

年共35人参加了联谊会。 在联谊活动中,通过自我介 绍和互动游戏,大家增进了认识 和了解,简书签约作家王涟绮向 浪漫爱情故事,热心的志愿者献上了 精彩的文艺节目。现场还分组进行 了环保知识抢答,向其他行业的青年 人介绍当下区政府的中心工作,展示 该区基层青年干部干事创业的风采。

"本次联谊会活动丰富多彩,健 康活泼,通过浪漫、轻松的方式加强 了单位之间的友好交流,增进了青年 之间的沟通了解,收获了友情。下一 步,将陆续走进学校、医院和辖区大 型企事业单位开展联谊活动。"共青 团卫东区委书记王珂说。

电话:0375-7231651或7231650 地址:河南省平顶山市湛河区湛南路137号

平顶山技师学院急聘专、兼职代课教师的公告

详情请登录平顶山技师学院校园网:http://www.pdsjsxy.com查看。

因办学规模扩大,急聘专、兼职代课教师36名。专业及人数见下表

平顶山技师学院 2017年8月28日

2名

计算机应用及相近专业